

Генеральный директор акционерного общества «Эко-комплекс» предстал перед судом по обвинению в многомиллионной растрате (ВИДЕО)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора акционерного общества «Эко-комплекс», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение путем растраты в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с 2018 по 2022 год генеральный директор АО «Эко-комплекс» без оформления действительных гражданско-правовых сделок предоставил обществу с ограниченной ответственностью из соседнего региона возможность осуществлять на полигоне твердых бытовых отходов в городе Барнауле сбор, обработку и вывоз вторичного сырья. Своими действиями обвиняемый причинил имущественный ущерб акционерному обществу, учредителем и единственным акционером которого является муниципальное образование, в особо крупном размере.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В отношении гендиректора акционерного общества избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В обеспечительных целях на имущество обвиняемого общей стоимостью более 28 миллионов рублей судом по ходатайству следователя СК был наложен арест. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1827145>